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Úloha ověřuje, zda žáci umí přečíst údaje z jednoduché tabulky a určit počet záznamů, které splňují 
dané kritérium. Ačkoli se jedná o poměrně jednoduchou úlohu, úspěšnost řešení nepřesáhla 75 %. 
Na úspěšnosti řešení se mohla projevit nepozornost při čtení zadání – požadováno bylo určit počet 
záznamů splňujících dané kritérium, nikoliv určit jednotlivé záznamy (jména dětí nebo počty proda-
ných krabic sušenek) splňujících danou podmínku.

Úloha M62 (M03-11)
V roce 2008 zaplatil Petr za prvních šest měsíců za telefon tyto částky:

Petrovy účty za telefon v roce 2008

Měsíc Leden Únor Březen Duben Květen Červen 
Cena (zedy) 65 20 60 40 60 45 

V roce 2009 zaplatil Petr za prvních šest měsíců za telefon tyto částky:

Petrovy účty za telefon v roce 2009

Leden Únor Březen Duben Květen Červen
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V některých měsících zaplatil Petr v roce 2009 za telefon méně než v roce 2008. Ve kterých měsí-
cích?

Cíl úlohy:	 Čtení a porovnání údajů z tabulek a ze sloupcových a z kruhových diagramů
Dovednost:	 Používání znalostí
Obtížnost:	 3

Úspěšnost (%) Celkem Dívky Chlapci
Česká republika (2011) 45,1 44,6 45,7
Česká republika (2015) 57,0 57,2 56,8
Mezinárodní průměr (2015) 40,3 41,2 39,4


